
 

Šperky, umění a starožitnosti
Datum Aukce: 01.07.2024, 15:00
Typ aukce: Online aukce
Nejlepší nabídka bez poplatku kupujícího a DPH

Čís. Položky 191-024758/0001

Jaeger-le Coultre Reisewecker
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

Metall, Handaufzug, silberfärbiges Zifferblatt, aufklappbarer Deckel, Gehäusenr. 710259, Maße 53 X 37 mm, 40,7 g Lederhülle, Zeiger
fleckig, Service wird empfohlen, 

Čís. Položky 191-024733/0007

Solitärdamenring ca. 1 ct
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Gold 585, RW 53, 2 g øG2
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Čís. Položky 191-024782/0006

Brillant/Rubin-Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Gold 750, besetzt mit 10 Brillanten, zus. ca. 0,45 ct, Rubin oval facettiert, RW 52 3,5 g øG3

Čís. Položky 191-024782/0002

Brillant/Farbstein-Ring
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Gold 750, besetzt mit 5 Brillanten, zus. ca. 0,10 ct, Rubine, Saphire, Smaragd, RW 52, Schienenbreite 9,5 mm, 11,4 g øG11

Čís. Položky 391-810193/0003

Brillant/Citrin-Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Gold 585, Brilllanten zus. ca.0,50 ct, RW 57, 11,3 g øG11

Čís. Položky 391-810913/0026

Solitärring ca. 1,15 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.400,-

 Weißgold 585, RW 60, 8,5 g, Brillant mit Oberflächenmerkmalen øG8
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Čís. Položky 391-806668/0001

Diamantring zus. ca. 0,30 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Weißgold 750, mattiert, 3 Diamanten im PrincessSchliff, RW 55, 11,6 g, Tragespuren, Ringweiteränderung øG12

Čís. Položky 191-024733/0032

Altschliffbrillantdamenring
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Gold 580, 3 Altschliffbrillanten zus. ca. 0,35 ct, österreichische Amtspunzierung Fuchskopf 1872- 1922, RW 56+, 2,7 g øG3

Čís. Položky 387-035128/0002

Brillant Rubin Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Weißgold 585, Brill. zus. ca. 0,90 ct, RW 58, 3,6 g, Rhodium abgerieben, altersübliche Gebrauchsspuren, WARE AUS PRIVATBESITZøG4

Čís. Položky 391-809764/0007

Altschliffdiamant/Saphir Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Weißgold 585, österr. Einfuhrpunzierung 1902-1922, Altschliffdiamanten zusammen ca. 0,50 ct, RW 55, 2,3 g øG2
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Čís. Položky 091-122310/0000

Brillant/Diamant-Damenring zus. ca.
1,20 ct
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Gold 585, besetzt mit 3 Brillanten und 6 Diamanten im Navetteschliff, RW 54, 5,3 g øG5

Čís. Položky 391-809764/0008

Altschliffdiamantdamenring
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Gold 585, ca. 0,45 ct, RW 56+, 3,8 g øG4

Čís. Položky 391-809862/0003

Brillantdamenring
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,60 ct, tlw Farb-behandelt, RW 60, 3,8 g øG4

Čís. Položky 191-024708/0001

Brillantdamenring 1,78 ct
Vyvolávací cena:

EUR 3.400,-

 Weißgold 750, 2 Brillanten je 0,50 ct, 20 Brillanten zus. 0,78 ct, RW 53, 5,4 g 2 Gutachten GIA 2020, 1 Zertifikat IGI liegen bei øG5
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Čís. Položky 191-024766/0011

Brillant-Damenring zus. ca. 1,80 ct
Vyvolávací cena:

EUR 3.200,-

 Gold 585, besetzt mit 2 Brillanten (1 ct/0,80 ct), tlw. rhodiniert, RW 54, 7,3 g øG7

Čís. Položky 191-024766/0014

Diamant-Damenring zus. 1,14 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Gold 750, besetzt mit 7 Diamanten im Prinzessschliff, RW 54+, 5,8 g øG6

Čís. Položky 191-024766/0010

Brillant-Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,40 ct, RW 54+, 3,6 g øG4

Čís. Položky 191-024733/0009

Brillant/Diamant/RubinDamenring
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Weißgold 585, Brillanten und Diamanten zus. ca. 0,55 ct, RW 52+, 7,1 g øG7
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Čís. Položky 391-810315/0002

Brillant-Damenring zus. ca. 1,30 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

 Gold 585, Mittelstein ca. 0,80 ct, 6 Brillanten zus. ca. 0,50 ct, RW 54, 11,2 g øG11

Čís. Položky 391-810315/0003

Brillant/Diamant/Saphir-Ring
Tiffany & Co
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Platin 950, Brillanten und Diamanten im Navetteschliff, zus. ca. 0,50 ct, RW 53, 5,8 g øG6

Čís. Položky 387-034934/0017

Brillant-Diamant-SaphirDamenring
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

 Weißgold 750, rhodiniert, Brill./Dia. zus. 2,01 ct (Caratur graviert), RW 54, 5 g, øG5 Lötstelle sichtbar, Rhodium abgerieben, Pore in Schiene

Čís. Položky 191-024733/0004

Brillantdamenring
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Weißgold 585, 2 Brillanten zus. ca. 0,20 ct, RW 51, 2,3 g øG2
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Čís. Položky 191-024751/0001

Brillantdamenring "Herz"
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold/Weißgold 585, besetzt mit 7 Brillanten, RW 53, 2,6 gøG3

Čís. Položky 387-034989/0001

Brillantdamenring zus. ca. 3,25 ct
Vyvolávací cena:

EUR 3.000,-

 Weißgold 585, rhodiniert, Mittelstein 1,48 ct, seitl. Steine je ca. 0,90 ct, RW 56, 6,4 g, WidmungsgravurøG6 altersübliche Gebrauchsspuren

Čís. Položky 191-024744/0005

Solitärdamenring ca. 1 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.400,-

 Gold 750, RW 56, 4,1 g øG4

Čís. Položky 191-024733/0002

Solitärdamenring ca. 1 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

 Weißgold 585, RW 57, 2,7 g øG3
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Čís. Položky 191-024733/0003

Brillantdamenring zus. ca. 1,20 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Weißgold 585, Rw 51+, 3,1 g øG3

Čís. Položky 191-024733/0005

Brillant/Saphirdamenring
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 Weißgold 585, 8 Brillanten zus. ca. 0,40 ct, RW 52, 2,6 g øG3

Čís. Položky 391-810634/0001

Brillant/Citrindamenring
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,10 ct, RW 55, 3,9 g øG3

Čís. Položky 191-024751/0003

Brillantdamenring
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,35 ct, RW 55+, 6,8 g, Steinspitze minimal spührbar øG7

https://www.dorotheum.com/cz/oa/106289/ Strana 8 z 47



Čís. Položky 391-810315/0001

Morganit/Brillant-Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Gold 750, Brillanten zus. ca. 0,80 ct, 1 Morganit oval facettiert, ca. 3,70 ct, RW 53, 4,6 g øG4

Čís. Položky 191-024751/0002

Diamantdamenring
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Gold 585, 5 Brillanten zus. 0,49 ct (eingraviert), RW 55,3,2 g øG3

Čís. Položky 391-809509/0009

Altschliffdiamantdamenring zus. cca.
1,25 ct
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Gold 585, RW 59, 9 g øG9

Čís. Položky 091-122226/0000

BULGARI Brillantdamenring
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

 Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 0,50 ct, RW 52, 8,1 g Gebrauchtspuren, Orginalbox øG8
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Čís. Položky 391-809872/0001

Altschliffdiamantdamenring ca. 1,20
ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Weißgold 585, Rw 52, 2,9 g øG3

Čís. Položky 091-122292/0000

Brillant/TansanitDamenring
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

 Gold 750, besetzt mit 16 Brillanten zus. ca. 0,65 ct, Tansanit oval facettiert ca. 4 ct, RW 53, 17,2 g øG17

Čís. Položky 191-024709/0007

Altschliffdiamant/RubinDamenring
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold 585, Altschliffdimanten zus. ca. 0,20 ct, RW 56+, Arbeit um 1900, 2,1 g øG2

Čís. Položky 191-024741/0003

Solitär Altschliffdiamant ca. 1 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Weißgold 585, RW 58, 4 g øG4
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Čís. Položky 191-024714/0018

Brillantsolitärdamenring, ca. 0,80 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Weißgold750, RW 57, 3,1 g, øG3

Čís. Položky 191-024666/0002

Altschliffdiamant-Damenring zus. ca.
2,0 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.800,-

 Gold 750, Arbeit um 1900, Mittelstein ca. 1,95 ct, Schiene besetzt mit zwei kleinen Diamanten, RW 49, 2,7 g Ringschiene mit
WidmungsgravurøG3

Čís. Položky 191-024744/0008

Solitärdamenring
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

 Weißgold 750, Brillant ca. 0,45 ct, RW 52, 3 g øG3

Čís. Položky 191-024744/0003

Solitärdamenring
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

 Weißgold 585, Brillant ca. 0,45 ct, RW 56, 2,3 g øG2
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Čís. Položky 191-024744/0004

Solitärdamenring ca. 0,80 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

Weißgold 585, RW 57+, 2,8 g øG3

Čís. Položky 191-024709/0003

Altschliffbrillantsolitärring
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

Weißgold 585, Brillant ca. 0,50 ct, RW 57, 2 g øG2

Čís. Položky 091-121751/0000

Chopard Brillant-Damenring zus.
0,86 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.900,-

 Gold 750, Referenznr. 821551- 0111, Seriennr. 3272962, Ringschiene offen, Ringweite variabel ab 54, 21 g, eine Beschreibung øG21

Čís. Položky 191-024759/0003

Saphirdamenring
Vyvolávací cena:

EUR 1.300,-

 Gold 585, Saphir ovaler Carbochon, Maße: 14 x 12 mm, teilweise rhodiniert, RW 54, 22,7 g øG20
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Čís. Položky 191-024782/0005

Kulturperlen-Ohrclipse
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold 585, Durchmesser 8 mm, 4,1 g øG3

Čís. Položky 391-810635/0002

Brillant/Topas Ohrgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,40 ct, Länge 48 mm, 2,7 gøG3

Čís. Položky 191-024733/0006

Brillantohrstecker zus. ca. 1,40
Vyvolávací cena:

EUR 1.900,-

 Weißgold 585, 2,2 g øG2
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Čís. Položky 387-034934/0005

"Lapponia" Ohrclipse
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Maße ca. 18 x 16 mm, 11,3 g, minimale KratzspurenøG11

Čís. Položky 387-034934/0003

Kulturperlenohrclipse mit
Einhängern
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Gold 750, Maße kurz 25 x 24 mm/ Maße lang 25 x 60 mm, variabel zu tragen, 26,9 gøG25

Čís. Položky 091-122225/0000

BULGARI Brillantcreolen
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

 Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 0,25 ct, 8,5 g, Orginalbox øG9
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Čís. Položky 191-024714/0019

Altschliffbrillant/Diamantohrgehäng
e ca.1,60 ct
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Gold585, Fassungen in Silber gearbeitet, Arbeit um 1900, 2,4 g, øG2

Čís. Položky 191-024709/0008

Altschliffbrillantohrgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

Gold 585, Altschliffbrillanten zus. ca. 0,70 ct, Arbeit um 1900, Teile später ergänzt, 2,8 g øg3

Čís. Položky 191-024759/0002

Ohrgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Gold 750, mit Imitationssteine, 7 g øG6
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Čís. Položky 191-024733/0008

Solitäranhänger an Halskette ca. 1 ct
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Gold 585, Länge 49,5 cm, 1,7 g

Čís. Položky 191-024782/0007

Brillant/Rubin-Collier zus. ca. 1,30 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Gold 750, besetzt mit 30 Brillanten, 2 Rubine oval facettiert, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Länge 45 cm, 13,1 g øG13
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Čís. Položky 191-024778/0001

Brillant/Rubin-Collier
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

 Gold 750, Brillanten zus. ca. 2 ct, Rubine in Tropfenform facettiert, Länge 47,5 cm, 13,6 g øG13

Čís. Položky 391-810112/0002

Citrin-Collier
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Gold 585, besetzt mit 3 Citrinen oval, facettiert, Länge 44 cm, 18,1 g ø7
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Čís. Položky 191-024749/0002

Korallencollier
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 im Verlauf, Durchmesser 7,5-14,7 mm, Schließe, Silber 925, Länge 49 cm, 88,2 g øS1

Čís. Položky 191-024749/0001

Korallencollier
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 2-reihig, im Verlauf, Durchmesser 5-10 mm, Schließe, Silber 925/Metall, Länge 43 cm 57,1 g øS2
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Čís. Položky 387-034711/0004

Brillant Saphir Collier
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Brillanten zus. ca. 0,30 ct, Flachpanzerfassonkette in Länge 40 cm, 17,9 gøG18

Čís. Položky 391-809915/0003

Brillant/Rubin-Collier
Vyvolávací cena:

EUR 2.400,-

 Weißgold 585, 11 Brillanten, zus. ca. 0,65 ct, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Länge 42 cm, 50,1 g øG50
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Čís. Položky 391-810511/0001

Tiffany & Co Anhänger an Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Gold 750, Länge 47 cm, Anhänger in Schlüsselform (Länge 32 mm), 4 g øG4

Čís. Položky 391-810634/0008

Brillantanhänger an Halskette
zusammen ca. 1 ct
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Weißgold 750, Länge 42 cm, 5,1 g øG5

https://www.dorotheum.com/cz/oa/106289/ Strana 20 z 47



Čís. Položky 387-034934/0004

"Lapponia" Collier
Vyvolávací cena:

EUR 1.300,-

 Gold/Weißgold 585, tlw. rhod., Steckschließe m. Sicherheitsverschluss, Länge 45 cm, 25,1 g, minimale KratzspurenøG25

Čís. Položky 391-810635/0001

Brillant/Tahitikulturperlen Collier
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Weißgold 750, Brillanten zus. 0,24 ct, Kulturperle DM 12 mm, Länge 42,5 cm, mit Verlängerungskette, 10,3 g, Rechnung von 2019 liegt bei
øG9
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Čís. Položky 391-810634/0009

Brillantcollier
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Weißgold 750, zus. ca. 0,30 ct, Länge 43,5 cm, 3,6 g øG4

Čís. Položky 091-122227/0000

BULGARI Brillantcollier
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 0,45 ct, Länge 41 cm, 12,4 g, Orginalbox, Papiere øG12
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Čís. Položky 091-122293/0000

Brillant/Kulturperlencollier
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 0,45 ct, Steckschließe, Sicherheitsverschluß, Länge ca. 41 cm, 38 g øG23

Čís. Položky 191-024782/0008

Brillant/Rubin-Armreif zus. ca. 1,15 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

 Gold 750, besetzt mit 20 Brillanten, Rubin oval facettiert, Steckschließe, Innenmaße 60 x 50 mm, Breite 6 mm, 22,6 gøG22

Čís. Položky 191-024782/0003

Kulturperlen-Armkette
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 dreireihig, Durchmesser 6,5 - 7 mm, Steckschließe, Stege Gold 585, Länge 19,5 cm, 38,9 g øG5
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Čís. Položky 191-024782/0001

Email-Armreif
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

 Gold 750, Steckschließe, Sicherheitskette, mit grünem Email, Innenmaße 56 x 53 mm, 27,1 g øG26

Čís. Položky 391-809915/0002

Brillant/Rubin-Armkette
Vyvolávací cena:

EUR 1.300,-

 Weißgold 585, 9 Brillanten, zus. ca. 0,55 ct, Steckschließe, Sicherheitsverschlüsse, Breite 10 mm, Länge 16 cm, 26 g øG26

Čís. Položky 391-810112/0001

Citrin-Armreif
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

 Gold 585, Iinnenmaße 64 x 48 mm, Breite 16 mm, besetzt mit 2 Citrinen oval, facettiert, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 22,8 g øG16

Čís. Položky 387-034584/0002

Diamant/Farbstein-Armkette
"Minerva"
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Gold 750/916, Achtkantdiamanten zus. ca. 0,15 ct, Rubine, Saphire, Smaragde, Steckschließe m. Sicherheitsverschluss, Länge 17,5 cm,
Breite im Verlauf zw. 4-16 mm, Stärke ca. 2 mm, 19,8 gøG20
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Čís. Položky 387-035129/0001

Brillant Rubin Saphir Smaragd
Venezianerfußkette
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

 Gold 585, Brill. ca. 0,40 ct, Länge 28 cm mit Zwischenöse bei 23/26 cm, 10,4 g, WARE AUS PRIVATBESITZøG10

Čís. Položky 387-034975/0006

Armkette
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

 Gold/Weißgold 585, Steckschließe m. Sicherheitsverschluss, Länge 18 cm, Breite 9 mm, Stärke 1,2 g, 20,9 gøG21

Čís. Položky 391-810634/0007

Brillantarmreif zusammen ca. 0,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 480,-

 Weißgold 585, Innendurchmesser 62 x 41 mm, 4,7 g øG5
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Čís. Položky 387-034934/0002

Kulturperlenarmkette
Vyvolávací cena:

EUR 2.800,-

 Gold 750, Steckschließe mit Sicherheitsverschluss, Länge 18 cm, Breite ca. 14 mm,44,8 g, minimal verzogenøG43

Čís. Položky 387-034990/0001

Brillantarmreif zusammmen ca. 4,70
ct
Vyvolávací cena:

EUR 3.400,-

 Weißgold 585, rhodiniert, Steckschließe mit Sicherheitsverschlüssen,øG26 Innenmaße ca. 59 x 51 mm, 26 g, minimale übliche Tragespuren

Čís. Položky 191-024612/0027

Bettelarmband
Vyvolávací cena:

EUR 3.200,-

 Gold 750, 6 verschiedene Anhänger, tlw. färbig lackiert Länge 20 cm, 50 g øg50
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Čís. Položky 191-024759/0001

Armreif
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

 Gold 585, Steckschließe, Sicherheitsverschluß, Innenmaße: 61 x 50 mm, Breite 12,5 mm, 25,3 g, minimale Druckstelle øG25

Čís. Položky 191-024782/0009

Kulturperlen-Collier mit 3
Anhängern
Vyvolávací cena:

EUR 1.900,-

 Durchmesser 6,5 mm, Weißgoldschließe 585, besetzt mit 10 Brillanten, zus. ca. 0,40 ct Saphircabochon, Sicherheitsverschluss, 3 Anhänger,
Gold 750, färbig emailliert, Länge 48,5 cm, 51,8 g neu knüpfen wird empfohlen øG27

Čís. Položky 191-024508/0003

Altschliffbrillant-Brosche zus. ca.
3,60 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

 Gold 585 und Silber 800 kombiniert, Broschierungsnadel Weißgold 750, rhodiniert, Maße 44 x 30 mm, 9,5 g, altersübliche Tragespuren
øG9
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Čís. Položky 391-809673/0001

Brillantblütenbrosche
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

 Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,40 ct, mit matt geschliffenem Rosenquarz, Länge 59 mm, 21 g leicht ausgeschartet øG15

Čís. Položky 191-024759/0005

Altschliffbrilllantbrosche zus. ca. 1,70
ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

 Gold 580, zweifärbig, österr. Amtspunzierung Fuchskopf 1872 - 1922, unterschiedliche Tragemöglichkeit, Aufhängung als Colliermittelteil
vorhanden, Maße: 35 x 50 mm, 11,1 g øG11

Čís. Položky 191-024709/0004

Altschiffdiamantbrosche
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Gold 585/Platin, Arbeit um 1900, Altschliffdiamanten zus. ca. 0,20 ct, Länge 53 mm, Nadel mit Sicherheitsverschluß 4,3 g øG4
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Čís. Položky 191-024782/0004

Brillant-Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,50 ct, mit aufklappbarem Collant, 3,2 g, an Halskette Gold 750, Länge 46 cm, Zwischenöse, 2,2 g øG5

Čís. Položky 191-024778/0002

Brillant/Rubin-Anhänger an Halsreif
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

 Gold 750, 1 Brillant ca.0,15 ct besetzt mit zahlreichen Rubinen, Anhänger in Herzform, mit aufklappbarem Collant, Länge ca. 39 cm, 16,7 g
øG16
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Čís. Položky 387-034934/0016

Brillant-TurmalinSchmuckset
Vyvolávací cena:

EUR 1.700,-

 Gold 585, Brill. zus. ca. 1,00 ct, sog. Wassermelonenturmaline, bestehend aus: Ring RW 55, Anhänger an Panzerhalskette,
Steckschließe/Sicherheitsverschluss, Länge 43 cm, Ohrclipse, gesamt 33,5 g, übliche GebrauchsspurenøG23

Čís. Položky 091-122291/0000

Uhrkette
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

 Gold 580, mit Amethystanhänger österreichische Amtspunze Fuchskopf 1872-1922, Länge 31 cm, 42,9 g øG36
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Čís. Položky 191-024709/0006

Diamantschmuckgarnitur
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Gold 580, österreichische Amtspunzierung Fuchskopf 1872 - 1922, Diamantrauten zus. ca. 0,40 ct, bestehend aus: Paar Ohrgehänge,
Anstecknadel, Gesamtgewicht 4,4 g øG4

Čís. Položky 391-807262/0001

Maurice Lacroix Masterpiece Limited
Edition 6/30
Vyvolávací cena:

EUR 5.000,-

 Gold 750, Handaufzug, Ankerwerk, Referenznummer MP7078, Schwanenhalsfeinregulierung, silberfärbiges Zifferblatt, römische Ziffern,
Mondphase, Wochentag, Datum, Durchmesser 44 mm, 121,4 g, verglaster Boden, Lederband mit orginal Dornschließe, Trage- und
Gebrauchsspuren Orginal Uhrenkassette mit Begleitpapieren Service wird empfohlen øG40
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Čís. Položky 391-807235/0001

Maurice Lacroix Pontos Limited
Edition 08/250
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Herrenarmbanduhr Gehäuse: Edelstahl, Durchmesser 40 mm Werk: Automatik, Ankerwerk, Eta, Kaliber 2897, GangreserveZifferblatt:
schwarz, aufgesetzte Stundenbalken, Zentralsekunde, Datum Gewicht: 93,6 g Zubehör: Box, BegleitpapiereBand: schwarzes Lederband mit
Original-Faltschließe Beschädigungen: Box mit Gebrauchsspuren, Gehäuse mit Kratzspuren Service wird empfohlen 

Čís. Položky 091-122086/0000

Mido Multifort Herrenarmbanduhr
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 Stahl, Automatic, Wochentag Datum, silberfärbiges Zifferblatt, Zentralsekunde, verglaster Boden, Gehäusedurchmesser 42 cm, Stahlband,
Faltschließe, Ref. Nr. M005430 A, 173 g, Service wird empfohlen Garantiekarte, Begleitpapiere, Ersatzglieder, Etui
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Čís. Položky 191-024754/0001

Ebel Lichine
Vyvolávací cena:

EUR 2.800,-

 Armbanduhr, Referenz 8964980 Gehäuse: Gold 750, Gehäusenummer 84100845, Durchmesser 38 mm, Gehäuseboden geschraubtWerk:
Automatik, Ankerwerk, Kaliber 964 Zifferblatt: lilafärbiges Zifferblatt, römische Ziffern,3 Hilfszifferblätter Gewicht: 74,2 g Zubehör: Box,
Begleitpapiere Einstellungszubehör Band: Originallederband mit Faltschließe Beschädigungen: altersübliche Gebrauchsspuren Service wird
empfohlen øG35

Čís. Položky 391-809931/0001

IWC Damenarmbanduhr
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Gold 750, Handaufzug/Ankerwerk Cal.41, Werknr: 576732, goldfärbiges Zifferblatt, aufgesetzte Stundenbalken, DM 22 mm, nicht originales
Lederband mit Dornschließe, 15,8 g Service wird empfohlen øG3
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Čís. Položky 391-810267/0001

Junkers
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Herrenarmbanduhr Gehäuse:Edelstahl, Durchmesser 40 mm, Gehäuseboden mit Sichtfenster Werk:Automatik/Ankerwerk, Ref.6050, Datum
Zifferblatt:cremefärbiges Zifferblatt, Zentralsekunde, Stundenbalken, arabische Ziffern Gewicht:50,9 g Band:nicht originales Lederband mit
Dornschließe Service wird empfohlen 

Čís. Položky 391-810267/0002

Breitling Colt
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Herrenarmbanduhr Gehäuse: Edelstahl, Gehäusenummer 1538436, Durchmesser 44 mm Werk: Quarz, Referenznummer A74387 Zifferblatt:
blau, aufgesetzte Stundenbalken/ arabische Ziffern, Zentralsekunde, Datum Gewicht: 182,3 g Originalband mit Faltschließe Beschädigung:
starke Tragespuren Service wird empfohlen 
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Čís. Položky 391-809583/0001

Damenschmuckuhr "Rome"
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

 Weißgold 750, Handaufzug/Anker werk, silberfärbiges Zifferblatt, aufgesetzte Stundenbalken, DM 14 mm, besetzt mit Brillanten und
Diamanten zus. ca. 0,60 ct, Länge 16,5 cm, 21 g Service wird empfohlen øG17

Čís. Položky 091-122274/0000

Swatch Tresor Magic
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Armbanduhr in limitierter Auflage, um 1993 Gehäuse:Platin 950, Nummer 12596/129999, verglaster Boden, Durchmesser ca 36 mm
Werk:Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 2840, 23, Steine Zifferblatt:zweifärbig, römische Ziffern, Zentralsekunde Gewicht:63,6 g
Zubehör:Präsentationsetui, blaues Kunststoffband, Bandwerkzeug, Garantiebuch - die Tresor Magic war eine Sonderedition speziell für
Mitglieder des Swatch Club P15
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Čís. Položky 091-122255/0000

Tag Heuer Link Calibre 6
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Herrenarmbanduhr Gehäuse:Edelstahl, Seriennummer WAT2110 PRM1303, Durchmesser 40 mm Werk:Automatik, Ankerwerk, Kaliber
2895-2, Datum Zifferblatt:schwarz, kleine Sekunde bei 6, aufgesetzte Stundenbalken Gewicht:103,8 g Zubehör: Originalbox, Papiere,
Garantiekarte, Ersatz glieder, Band mit FaltschließeBeschädigungen: kleine Gebrauchsspuren, Box mit starken Gebrauchsspuren Service
wird empfohlen

Čís. Položky 091-122205/0000

Porsche Design by IWC
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Armbanduhr, Titan, Quarz, Datum, schwarzes Zifferblatt, mit Leuchtindex, Zentralsekunde, verschraubter Boden, Durch messer 32 mm, 63,9
g, Original box, Ersatzteile, Service wird empfohlen 
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Čís. Položky 187-050435/0001

Omega Seamaster DeVille
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Armbanduhr, Referenz 136.020, Gehäuse:Edelstahl, Goldhaube DM 39 mm, Werk:Handaufzug, Ankerwerk,Kaliber 611, 17 Steine, Datum,
Zifferblatt:goldfärbig, strukturiert, aufgelegte Stundenkeile, Leuchtpunkte, Gewicht:72,6 g Zubehör:keines, Metallband nicht original,
altersübliche Gebrauchsspuren, Zeigersatz u. Zifferblatt fleckig, Leuchtmasse spröde, SERVICE WIRD EMPFOHLEN

Čís. Položky 387-034889/0001

Breitling Chronomat
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

 Armbanduhr, Ref. B13050.1, Gehäuse: Edelstahl tlw. mit Goldauflage, DM 39 mm, Krone u Geh. boden verschraubt, Gehäuse nr. 208496;
Werk: Automatik Ankerwerk, Kal. Breitling 13, ETA Valjoux 7750, Feinregulierung, Stoppfunktion, 25 Steine, Datum, einseitig drehbare
Lünette, Gangres. 42hZifferblatt: dunkelblau, tlw guillochiert, aufgelegte Std. balken, Leuchtpunkte, Reiter, Gewicht: 91,9 g; Zubehör:
keines; Band nicht original, Widmungsgrav., Gebrauchsspuren SERVICE WIRD EMPFOHLEN
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Čís. Položky 387-035038/0001

Breitling Colt Chrono Ocean
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Armbanduhr, Ref. A53350, Gehäuse: Edelstahl, DM 38 mm, Krone/Gehäuseboden verschraubt Geh. Nr. 104751, Werk: Quarz, Datum,
Stoppfunktion, einseit. drehbare Lünette m. Reitern, Zifferblatt: dunkelblau, aufgelegte Stundenbalken, Leuchmasse, 3 Hilfszifferblätter,
Gewicht: 81,2 g, Zubehör: keines, Originallederband mit Faltschließe, altersübliche Gebrauchsspuren, SERVICE WIRD EMPFOHLEN

Čís. Položky 391-810588/0001

RAYMOND WEIL "Othello"
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Damenarmbanduhr X234990 Gehäuse:Edelstahl, Durchmesser ca. 28 mm, Besatz mit Brillanten, Gehäuseboden geschraubt Werk: Quarz
Zifferblatt: dunkelblau, zwei römische Zahlen Gewicht: 64,6 g Zubehör: 3 Ersatzglieder, Box, Etui, Begleitpapiere, Kaufdatum 2002 Band
Metallband mit Faltschließe, altersübliche Gebrauchsspuren Service wird empfohlen 
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Čís. Položky 191-024759/0007

Maurice Lacroix Reveil
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Armbanduhr Referenznummer 63511 Gehäuse:Edelstahl/Gold 750, verglaster Boden, Durchmesser 36 mm, Werk:Handaufzug, dekoriertes
Ankerwerk, Zifferblatt:weiß/perlmutt, arabische Ziffern/Stundenkeile Zentralsekunde, Werk, Gewicht:56,7 g Zubehör:Orginaletui, Band:
Orginal Lederband mit Dornschließe Beschädigungen: Alters übliche Gebrauchsspuren Servie wird empfohlen

Čís. Položky 391-809833/0001

Tudor Geneve
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

 Armbanduhr Ref. Nr. 12500
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Čís. Položky 191-024734/0001

ROLEX Oyster Perpetual
Vyvolávací cena:

EUR 2.400,-

 Armbanduhr Referenznummer 11600 Gehäuse:Edelstahl, verschraubter Gehäuseboden, Durchmesser 36 mm Werk:Automatik, Ankerwerk
Kaliber 3130, Seriennummer C34 x 00665 Zifferblatt:blau, aufgesetzte Stundenbalken, arabische Ziffern (mit Leuchtmasse) Gewicht:117 g
Zubehör: Orginalbox, Etui, Begleitpapiere, Zertifikat (2014), Ersatzglieder Band: Orginalband mit Faltschließe Beschädigungen:
Band/Gehäuse mit Kratzspuren Service wird empfohlen 

Čís. Položky 191-024714/0021

Baume & Mercier,
Damenarmbanduhr
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Gold750, Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber 775, GehäuseNummer 683389 38232, Weiß emailliertes Zifferblatt, römische Ziffern, ovales
Formgehäuse, Durchmesser 22 mm, schwarzes Lederband mit Dornschließe, 18,9 g, Service wird empfohlen, øG5
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Čís. Položky 187-050437/0001

Cartier Tank Francaise
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Damenarmbanduhr, Referenz 2465Gehäuse: Edelstahl/Gold 750, eckig, Maße 30 x 25 mm, Gehäuseboden verschraubt, Gehäusenr.
494005QX, Werk: Quarz, DatumZifferblatt: cremefärbig, röm. Ziffern, gebläute Zeiger,Gewicht: 83 g Zubehör: Ersatzglieder, Originaletui,
Begleitpapier, neue Batterie 05/2024, Originalband mit Doppelfaltschließe, altersübliche Gebrauchsspuren, SERVICE WIRD EMPFOHLEN

Čís. Položky 191-024759/0006

Breitling Chrono Cockpit
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. D30012 Gehäuse:Edelstahl/Gold 750 verschraubter Gehäuseboden, Durchmesser 36 mm, drehbare Lynette
Werk:Automatik, Ankerwerk, Multifunktion, Datum Zifferblatt:Perlmuttzifferblatt, Stundenbalken kombiniert mit arabischer Ziffer, 3
Hilfszifferblätter, Gewicht:83,4 g Zubehör: Orginalbox, Etui, Gebrauchsanweisung, Zertifikat(1995), Ersatzband, Band:Orginal Lederband mit
Faltschließe, Beschädigungen: Alters übliche Gebrauchsspuren, Service wird empfohlen, Box mit gebrauchsspuren øx
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Čís. Položky 191-024633/0001

Tag Heuer Link Chronograph
Damenarmbanduhr
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Stahl, Datum, Perlmuttzifferblatt, Referenznr. GJF1310, Gehäusenr. GU0046, weißes Lederband, Faltschließe, Durchmesser 33 mm, 56,6 g,
Lederband mit starken Trageund Gebrauchsspuren, Zertifikatskopie, nicht originales Etui Service wird empfohlen 

Čís. Položky 187-050436/0001

Breitling Navitimer Cosmonaute
Scott Carpenter
Vyvolávací cena:

EUR 3.600,-

 Herrenarmbanduhr, Ref. AB0210,Gehäuse: Edelstahl, DM 42 mm, verschraubter Gehäuseboden, Geh. Nr. 4203342, Werk: Handaufzug
Ankerwerk, Kaliber Nr. 12, Datum, Zifferblatt: dunkelblau, Stundenstriche, Leuchtmasse, 3 Totalisatoren für Sekunde, 30 Min, 12 Std,
Gewicht: 144,5 g, Zubehör: Originaletui, Begleitpapiere (Garantie aus 05/2017), Ersatzglied, minimale Gebrauchsspuren, SERVICE WIRD
EMPFOHLEN
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Čís. Položky 387-034849/0001

Breitling Chronomat
Vyvolávací cena:

EUR 1.300,-

 Armbanduhr m. Stoppfunktion, Ref. B13050, späte 90er Jahre Gehäuse: Edelstahl, Krone u. Gehäuseboden verschraubt, DM 38 mm, Geh. Nr.
1 30827, einseitig drehbare Lünette, Werk: Automatik Ankerwerk, Kaliber B13, Stopp. über WippeZifferblatt: weiß, aufgelegte
Stundenstriche, 3 Hilfszifferblätter f. Sek., 30 Min,12 Std, Datum, Gewicht: 131,8 g, Zubehör: Originaletui, altersübliche Gebrauchsspuren,
SERVICE WIRD EMPFOHLEN

Čís. Položky 387-034922/0001

Breitling Navitimer Chrono-Matic
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

 Herrenarmbanduhr, Ref. 1806, um 1970 Gehäuse: Edelstahl, Gehäuseboden verschraubt, drehbare Lünette, Krone links, DM 48 mm Geh. Nr.
11525/67 Werk: Automatik, Kaliber 12, Feinreg., Stoppfunktion Zifferblatt: schwarz, Std. Striche, arab. Ziffern, zwei Hilfszifferblätter f. 30
Min. u. 12 Std., Rechenschieberskalierung, Datum, Plexiglas, Gewicht: 108,5 g Zubehör: Etui, Servicepapier SERVICE WIRD EMPFOHLEN
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Čís. Položky 387-035086/0001

Tissot Heritage Navigator
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Herrenarmbanduhr, Referenznr. T078.641.16.037.00, Nr. 5760, Gehäuse: Edelstahl, DM 43 mm, gedrückter Gehäuseboden mit Sichtfenster,
Werk: Autom. Ankerwerk, Chronometer, Werknr 61005, Kaliber ETA 2893-3, Feinreg., tlw. vergoldet, streifendekoriert, Zentralsek.Zifferblatt:
weiß, aufgelegte Std. keile, arab. Ziffern gebläute Zeiger, Zeitzonen, Gewicht: 81,8 g, Zubehör: Originalbox, Begleitpapiere, Garantie aus
04/16, Lederband gerissen, Faltschließe SERVICE WIRD EMPFOHLEN

Čís. Položky 391-809764/0009

IWC Herrentaschenuhr
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Metall, Handaufzug, perliertes Ankerwerk, Cal. 972, Werknr. 2076325, weißemailliertes Zifferblatt, römische Ziffern, kleine Sekunde bei
Sechs, Gehäusenr. 2132895, DM 45 mm, kaum Tragespuren, original Ledertasche, 54,5 g Service wird empfohlen 

https://www.dorotheum.com/cz/oa/106289/ Strana 44 z 47



Čís. Položky 391-810173/0003

Herrentaschenuhr IWC
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Silber 800, Handaufzug, Ankerwerk, weiß emailliertes Ziffer blatt, arabische Ziffern, kleine Sekunde bei 6, Durchmesser 51 mm, silberner
Innendeckel, 99,8 g, Gebrauchsspuren, Zifferblatt mit Haarriss Damentaschenuhr Silber 835, Handaufzug, Ankerwerk, silberfärbiges
Zifferblatt, römische Ziffern, Durchmesser 32 mm, 21,4 g, fleckig Service wird empfohlen øS29

Čís. Položky 391-809834/0006

Taschenuhr
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Silber, Schlüsselaufzug, weiß emailliertes Zifferblatt, kleine Sekunde bei Sechs, römische Ziffern, Durchmesser 50 mm, 90,4 g, 3 Schlüssel
liegen bei, Service wird empfohlen, guter Erhaltungszustand øS12
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Čís. Položky 391-809748/0002

Damentaschenuhr
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Gold 585, Handaufzug/Zylinderwerk, Lepinegehäuse, weißemail liertes Zifferblatt, arabische Ziffern, DM 32 mm, Deckel mit figuraler
Ziergravur, 23,3 g Service wird empfohlen øG5

Čís. Položky 191-024717/0001

Patek Philippe Herrentaschenuhr
Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

 Gold 750, glattes Lepinegehäuse, Brückenankerwerk, Kompensationsunruhe, Kronenaufzug, weiß emailliertes Zifferblatt, kleine Sekunde
bei 6, arabische Ziffern, Werknummer 151717, Gehäusenummer 258540, goldener Innendeckel, österreichische Einfuhrpunzierung 1902 -
1922, Durchmesser 54 mm, 115,7 g, Werk nicht funktionsfähig, Service notwendig, im Bereich der Feinregulierung Korrosions merkmale
øG25
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Čís. Položky 391-810229/0001

IWC Schaffhausen
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

 Herrentaschenuhr Gehäuse: Gold 585, guillochiertes Lepine-Gehäuse, Gehäusenummer 688818, Durchmesser ca. 50 mm Werk:
Handaufzug, Ankerwerk, Werknummer 656526 Zifferblatt: weiß emailliert arabische Ziffern, kleine vertiefte Sekunde bei Sechs, gebläute
Zeiger Gewicht: 80,3 g Beschädigungen: minimaler Haarriss bei Zifferblatt, Service wird empfohlen

Čís. Položky 091-122190/0000

Sammelalbum "Goldenes Graz"
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Gold 999, bestehend aus: 18 x 1/200 Barren, 17 Bezirke von Graz und Schlossberg/Uhrturm, 18 Zertifikate, 1 Etui, 18 Hüllen, Limitierung
10.000 Stück, Gesamt 2,79 g 
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